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 1تمرين
حدد باقي قسمة :  7على3833حدد باقي قسمة :  5على20048حدد باقي قسمة 

حدد باقي قسمة : 5على5412917   
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  2تمرين
123بين أن  12111/ 2 3 

  3تمرين
بين أن .1 3:10 1 37nn   

10استنتج باقي قسمة  .2 20 3010 10 10   73على  

  4تمرين
:بين أن  7n  2 3 5n n n  

  5تمرين

:حدد رقم الوحدات ل
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 6تمرين
 حل في 

1. 1/ 3x x  

2. 22/ 2x x  

7. 33/ 3x x  

 7تمرين

.بين أن .عدد أولي pليكن  0 0 0x y x y   و في   أ
p

 

  8تمرين
 حل المعادلات التالية

1. 23 2 0x x     في
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2. 2 3 2 0x x     في
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 Théorème des restes chinois :9تمرين
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2. A فان الباقي  5و ادا قسمته على  1فان الباقي هو  8عدد صحيح ادا قسمته على

 ؟44فماهو باقي قسمته على  2هو

 11تمرين

3xحل المعادلة  x  في
449
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  11تمرين

2pحل في.عدد أولي  pليكن  .1
2المعادلة  0x  

حل في .2
49
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  12تمرين
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  13تمرين
m;                                     2حل في  x y d x y    

1. 1512; 252xy x y   

2. 300; 60xy x y    

3. 276; 1440x y x y    

4. 187m d  
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  14تمرين
 25-8-5-4-3-2أعط مصادق قابلية القسمة على

  15تمرين
6

1 5 4A x y   واجحدد جميع الأز ,x y بحيث يكون 2من: 

1. 35/ A 

2. 70/ A 

  16تمرين 
 7على10nحدد بواقي قسمة  .1

بحيث يكون العددyوxحدد  .2
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22xyx  21قابل للقسمة على  

  17تمرين

بين أن التطبيق  .1
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 درتانمتقا 2و  بين أن .2

 18تمرين 
nعدد طبيعي بحيث  nلبكن  abc  معa وb  وc أولية و أعدادa b c  وc a b   



 aحدد  .1

 أعلاه يحقق الشروطعددا طبيعيا  أعط .2

1 أنرض نفت .3 2N n N   اطر العددb 

4نعطي  .4

1 6.10N   4و

2 8.10N   قق الشروط السابقةالتي تح الأعدادحدد جميع 

  91تمرين

 :   2حل في 

1. 51 44 1x y  

2. 192 39 192 39x y   

3. 151 77 5x y  

4. 700 429 1x y  

5. 442 495 1x y  

  02تمرين
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 00تمرين
4nو  طبيعياعددا  nليكن   
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  02تمرين

حدد جميع الأزواج  ,x y  من
         بحيث *2
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  02تمرين
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 02تمرين

2: 2 3n
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  13بين أنه يوجد مالا نهاية من الحدود المضاعفة  .1

  5بين أنه يوجد مالا نهاية من الحدود المضاعفة  .2

  65حد   مضاعف ل بين أنه يوجد أي  .3

  02تمرين



التالية  نعتبر المتتالية
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  02تمرين 
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  02تمرين
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  01تمرين

حدد      2 22 2 3 3n n n nn      

  22تمرين

169nبين أن    2 20 74n n  

  29تمرين

2حدد علاقة  بين  .1
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  20تمرين

  بين أن     1 12 3 2 3 1n n n nn        

  22تمرين

بين أن
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  34تمرين
 


